

Протокол совещания по подготовке статьи BM@N-спектрометр

Дата и время: четверг, 16 ноября 2023 г., 10:30
Место: комната zoom
Страница совещания: <https://indico.jinr.ru/event/4108/>
Присутствовали: Губер Ф.Ф., Завертяев М.В., Седых С.А., Пиядин С.М.

1. Обсуждение статуса подготовки статьи

Докладчик – М.В. Завертяев

Выполнено:

- Версия *TOF_v2* утверждена М. Румянцевым.
- С. Седых внес изменения в секцию *Outer Tracker* (как вариант *Outer Tracker_v2*).
- Ф. Губер внес поправки и замечания для обсуждения в секции 8, 10–12.

Решено:

- С. Седых удалить Рисунок 10 (*Schematic layout of trigger multiplicity detectors*) в разделе “Beam and trigger detectors”.
- Сделать размеры пожирнее на Рисунке 27 (*Schematic view of TOF400 system*) в разделе *TOF*.
- Изменения в секции *Outer Tracker* согласовать с В. Спасковым. Затем Ф. Губеру внести в эту версию свои коррективы.
- М. Завертяеву внести редакции в соответствии с замечаниями Ф. Губера от совещаний [02.11.23](#) и [09.11.23](#), [16.11.23](#).
- С. Седых внести крупные правки по оставшимся разделам к следующему совещанию 23.11.2023.
- Обращать внимание на расположение рисунков по тексту. Рисунки должны следовать по возможности сразу после их упоминания.
- С. Седых и Ф. Губеру подготовить версии *Summary*.